
 

  
 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΟΜΟΤΙΜΩΝ ΜΕΝΤΟΡΩΝ (PEER TO PEER 

MENTORS) 

Μέσα από την διαδικασία της ομότιμης μάθησης, οι μέντορες και οι συμμετέχοντες στο 

μάθημα σχεδιασμού του Chic & Craft αναπτύσσουν ικανότητες επικοινωνίας και ακρόασης 

και αποκτούν μια βαθιά κατανόηση των εργασιών που έχουν αναλάβει Πολλές έρευνες έχουν 

δείξει ότι η γνωσιακή διαδικασία όπου εξηγούνται οι λύσεις και  αντιμετωπίζονται τυχόν 

ερωτήσεις και απορίες βοηθά έτσι ώστε να εδραιωθούν στη μνήμη των μεντόρων οι  

περαιτέρω γνώσεις και να ενισχυθεί η κατανόηση του θέματος. Ωστόσο  μερικές συνήθεις 

προκλήσεις  μπορεί να εμφανιστούν σε αυτούς που έρχονται σε επαφή για πρώτη φορά με 

την ομότιμη μάθηση. Για να υποστηρίξουμε καλύτερα τους μέντορες και να εξασφαλίσουμε 

μια απολαυστική και παραγωγική εμπειρία για όλους  τους εμπλεκόμενους, σχεδιάζουμε να 

προσφέρουμε ένα επιπλέον  υποστηρικτικό πρόγραμμα σε όσους  επιθυμούν να 

καθοδηγήσουν καθ’όλη τη διάρκεια του μαθήματος.  Τα παραπάνω προγράμματα θα 

πραγματοποιηθούν μια μέρα/κάποιες μέρες πριν από την πραγματοποίηση της εκπαίδευσής 

που αφορά το σχέδιο μόδας Chic & Craft  και θα εμπλέκουν όλους τους νέους μέντορες που 

θα πάρουν μέρος στις εργασίες και τις δραστηριότητες που έχουν σχεδιαστεί να 

απευθύνονται σε πιθανές προκλήσεις που μπορεί να αντιμετωπίσουν την επόμενη μέρα, έτσι 

ώστε να εξασφαλιστεί ότι αισθάνονται έτοιμοι και έχουν κίνητρο για να αναλάβουν τη 

δραστηριότητα τους. Αυτές οι ασκήσεις αποσκοπούν στη βελτίωση της προσοχής, της 

επικοινωνίας, της ακρόασης, των ηγετικών ικανοτήτων, της ομαδικής εργασίας και του 

κινήτρου. 

Προτείνουμε στους ομότιμούς μέντορες να 

χρησιμοποιούν ένα σημειωματάριο όπου θα 

γράφουν αυτά που θέλουν να θυμούνται στο 

μέλλον: συμβουλές για τις συνεδρίες, φράσεις 

που δίνουν κίνητρο, συμβουλές από τους 

εκπαιδευτές κ.λ.π. Θα λειτουργεί ως ένα 

ημερολόγιο ένα ‘βιβλίο ταξιδιών’ για αυτήν την 

εκπληκτική περιπέτεια. Αυτό το σημειωματάριο θα είναι πολύ χρήσιμο ώστε να 

προετοιμαστεί το μάθημα του σχεδίου μόδας για όλη την ομάδα, στο οποίο μπορούν να 

γράψουν τα υλικά που θα χρειαστούν να προετοιμάσουν, παραδείγματος χάρη. 


